

**குடியரசுத் துணைத் தலைவர் வரும் சனிக்கிழமை மகாராஷ்டிராவின் சத்ரபதி சம்பாஜி நகருக்கு பயணம்**

சென்னை, 21 பிப்ரவரி 2025: குடியரசுத் துணைத் தலைவர் திரு ஜகதீப் தன்கர், மகாராஷ்டிரா மாநிலம் சத்ரபதி சம்பாஜி நகருக்கு 2025 பிப்ரவரி 22 அன்று ஒரு நாள் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொள்கிறார்.

இந்தப் பயணத்தின் போது, மகாராஷ்டிர மாநிலம் சம்பாஜி நகரில் உள்ள டாக்டர் பாபா சாகேப் அம்பேத்கர் மராத்த்வாடா பல்கலைக்கழகத்தின் விழாவில் தலைமை விருந்தினராகக் குடியரசுத் துணைத் தலைவர் கலந்து கொள்கிறார். சம்பாஜி நகரில் உள்ள எஸ்.பி. கல்லூரியில் கோயிலில் பூஜை மற்றும் வழிபாடுகளை நடத்துகிறார். னுல்லோரா ராகுக்களை (கைலாஷ் குகை) அவர் பார்வையிடுகிறார்.

**டெல்லியின் 4வது பெண் முதலமைச்சராக ரேகா குப்தா இன்று பதவி ஏற்றார். பிரதமர் மோடி, மத்திய அமைச்சர் அமிதஷா பங்கேற்பு**

சென்னை, 21 பிப்ரவரி 2025: டெல்லியின் முதலமைச்சராக பா.ஜ.க.வின் முதல் முறை எம்.எல்.ஏ.வான ரேகா குப்தா இன்று பதவியேற்றுக் கொண்டார். நிகழ்ச்சியில் பிரதமர் மோடி, மத்திய அமைச்சர்கள் அமிதஷா, ராஜ்நாத் சிங் உள்ளிட்டோர் பங்கேற்றனர்.



பதவியேற்று விழாவில் டெல்லி முதலமைச்சராக ரேகா குப்தா பதவியேற்றார். அவருக்கு துணைநிலை கவர்னர் சக்சேனா பதவிப்பிரமாணமும், ரகசிய காப்பு பிரமாணமும் செய்து வைத்தார். இவர் டெல்லியின் 4வது பெண் முதல்வர் ஆனார்.

டெல்லி சட்டமன்ற தேர்தலில் பா.ஜ.க. 48 இடங்களை கைப்பற்றி கூடா 27 வருடங்களுக்குப் பிறகு ஆட்சியை கைப்பற்றியது. முதல்வர் யார் என அறிவிக்காமல், இன்று பதவி ஏற்பு விழா நடைபெறும் என அறிவிக்கப்பட்டது. இதற்கான ஏற்பாடுகள் டெல்லி ராமலீலா மைதானத்தில் நடைபெற்று வந்தது.

இந்த நிலையில் நேற்று டெல்லி பாஜக சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் கூட்டம் நடைபெற்றது. இதில் ரேகா குப்தா முதல்வராக தேர்த்தெடுக்கப்பட்டார். டெல்லி சட்டமன்றப். ஜி.க. கட்சி தலைவராக தேர்வு செய்யப்பட்ட நிலையில், துணைநிலை ஆளுநர் சக்சேனாவை சந்தித்து ரேகா குப்தா ஆட்சி அமைக்க உரிமை கோரினார்.

4வது பெண் முதல்வர் - அதனடிப்படையில் டெல்லி ராமலீலா மைதானத்தில் இன்று பகல் 12 மணிக்கு நடைபெற்ற மேலும் பா.ஜ.க. ஆளும் மாநில முதலமைச்சர்கள், தேசிய ஜனநாயகக்

கல்வாரி பருவத்தில் இருந்தே அரசியலில் அதிக ஈடுபாடு கொண்ட ரேகா குப்தா, டெல்லி பல்கலைக்கழக மாணவர் சங்க நிர்வாகி தேர்தலில் வெற்றி பெற்றார். பின்னர் பா.ஜ.க கட்சியில் சேர்ந்த அவர் 3 முறை

வர்த்தகத் துறை இணைச்செயலாளர் திரு விமல் ஆனந்த் நிதியாண்டில், 7 பில்லியன் அமெரிக்க டாலர் அளவுக்கு தொடங்கி வைத்து உரையாற்றினார்.

தோல் பொருள் ஏற்றுமதியில் இந் தியா காட்சிப்படுத்தி வளர்ச்சி நவீன வடிவிலான அடைந்துள்ளதாக அவர் தெரிவித்துள்ளார். கோவிட் பெருந்தொற்றுக்குப் பிறகு நாட்டில் ஈடுபட்டுள்ள 500-க்கும் அதிகமான இந் திய தொழில்துறை வளர்ச்சி பெற்று ஏற்றுமதியிலும் சிறந்து விளங்குவதாக அவர் தெரிவித்தார்.

தோல் பொருள் ஏற்றுமதியில் இந் திய காட்சிப்படுத்தி வளர்ச்சி நவீன வடிவிலான அடைந்துள்ளதாக அவர் தெரிவித்துள்ளார். கோவிட் பெருந்தொற்றுக்குப் பிறகு நாட்டில் ஈடுபட்டுள்ள 500-க்கும் அதிகமான இந் திய தொழில்துறை வளர்ச்சி பெற்று ஏற்றுமதியிலும் சிறந்து விளங்குவதாக அவர் தெரிவித்தார்.

**எல்லைத் தாண்டி மீன்பிடித்ததாக 10 ராமேஸ்வரம் மீனவர்கள் கைது: இலங்கை கடற்படை அட்டூழியம்**

சென்னை, 21 பிப்ரவரி 2025: எல்லைத் தாண்டி மீன்பிடித்ததாக கூறி ராமேஸ்வரம் மீனவர்கள் 10 பேரை இலங்கை கடற்படை கைது செய்துள்ளது.

சென்ற சூசை நீதிமன்ற காவலில் வவுனியா மற்றும் யாழ்ப்பாணம் சிறையில் அடைக்கப்பட்ட உள்ளனர்.

ராமேஸ்வரம் மீன்பிடி துறைமுகத்திலிருந்து கடலுக்குச் சென்ற முனியேந்திரன் என்பவருக்கு சொந்தமான விசைப்படகை இலங்கை கடற்படையினர் மன்னார் கடற்பகுதியில் நேற்று இரவு சிறைப்பிடித்து பிடிக்கலிபுத்தூர் போலீசார்களால் கைது செய்யப்பட்டு காவலில் இருந்தது. மேலும் ராமேஸ்வரம் மீனவர்கள் 10 பேரை

இலங்கை கடற்படையினர் இன்று அதிகாலையில் சிறைப்பிடித்தனர். இந்தப் படகுகளிலிருந்து ஜான் முத்துக்குமார், லக்ஷ்மன், பவுலராஜ், அந்தோணி செல்வம், ஜான் போஸ்கோ, ஜான்ராஜ் ஆகிய 6 மீனவர்களை கைது செய்து பிடித்துக் காங்கேசன்துறை கடற்படை முகாமிற்கு கொண்டு செல்லப்பட்டனர். தமிழக மீனவர்கள் மன்னார் மற்றும் யாழ்ப்பாணம் மாவட்டம் மீன்வளத்துறை அதிகாரிகளிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டு குறிப்பிடத்தக்கது.

**ஆயுதப்படைகளுக்கு ரூ.697.35 கோடி மதிப்பில் பளு ஏற்றும் ட்ரக் வாகன கொள்முதலுக்கான ஒப்பந்தத்தில் பாதுகாப்பு அமைச்சகம் கையெழுத்து**

சென்னை, 21 பிப்ரவரி 2025: கரடு முரடான சாலைகளில் ஆயுத தளவாடங்களை ஏற்றிக் கொண்டு செல்லும் வகையில் 1868 ட்ரக் வாகனங்களை கொள்முதல் செய்வதற்கான ஒப்பந்தத்தில் பாதுகாப்பு அமைச்சகம் கையெழுத்திட்டுள்ளது. முப்படைகளுக்காக ரூ.697.35 கோடி செலவில் இந்த வாகனங்களை

கொள்முதல் செய்வதற்கான ஒப்பந்தம் செயலர்திரு ஆர் கே சிங் முன்னிலையில் ஏல் விமீடெட் மற்றும் ஜேசிபி இந்தியா லிமிடெட் நிறுவனங்களுடன் ஒப்பந்தத்தில் தளவாட உற்பத்தித் திறன் மேலும் அதிகரிக்கும். இதன் மூலம் ஏராளமானவர்களுக்கு நேரடி மற்றும் மறைமுக வேலைவாய்ப்புகளும் உருவாகும். ஆயுதத் தளவாட உற்பத்தியில் ஈடுபட்டுள்ள குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில்திறுவனங்களுக்கு இத்தகைய நடவடிக்கைகள் உள்நாட்டினர் உற்பத்தி நிறுவனங்களிடமிருந்து கொள்முதல் செய்யப்படுவதன் மூலம் நாட்டின் பாதுகாப்புத் தளவாட உற்பத்தித் திறன் மேலும் அதிகரிக்கும். இதன் மூலம் ஏராளமானவர்களுக்கு நேரடி மற்றும் மறைமுக வேலைவாய்ப்புகளும் உருவாகும். ஆயுதத் தளவாட உற்பத்தியில்

**செல்வமகள் சேமிப்பு திட்ட கணக்கு தொடங்கும் முகாம் தாம்பரம் அஞ்சல் கோட்டத்தில் பிப்ரவரி 21 அன்று நடைபெறுகிறது**

சென்னை, 21 பிப்ரவரி 2025: பெண் குழந்தைகளின் நலனுக்காக மத்திய அரசு 2015-ம் ஆண்டு அறிமுகம் செய்த செல்வமகள் சேமிப்புத் திட்டத்தில் கணக்குகள் தொடங்குவதற்கான சிறப்பு முகாம் தாம்பரம் அஞ்சல் கோட்டத்தில் நடைபெறுவது.

தபால் அலுவலகங்களில் சிறப்பு கவுண்டர்களுக்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்த திட்டத்தின் கீழ், 10 வயதிற்குட்பட்ட பெண் குழந்தைகளுக்காக பெற்றோர் அல்லது சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலர் மூலம் ஒரு நிதியாண்டுக்கு குறைந்தபட்சம் ரூ.250-ம் அதிகப்படும் ரூ.1.5 லட்சமும் செலுத்தி கணக்கை தொடங்கலாம். இந்தத் திட்டக் கணக்கிற்கு 8.2 சதவீத வட்டி வழங்கப்படுகிறது. வரும் ஆகஸ்ட் 31-ம் திகதிக்கு முன்பு சட்டத்தின் பிரிவு 80(1)-ன் போது திருமணத்தின் முடிவுக்கு வராதவர்கள் அல்லது 3 மாதங்களுக்குப் பின்னர் திருமணத்தின் போது தனக்கைக் கொள்ளவும் வழி உள்ளது.

சென்னை நகர அஞ்சல் மண்டலத்தில் உள்ளடங்கிய தாம்பரம் அஞ்சல் கோட்டத்திற்கு உட்பட்ட தாம்பரம் ஆவடி, அம்பத்தூர் தலைமை தபால் அலுவலகங்களிலும், குரோம் பேட்டை, பல்வாரம், அம்பத்தூர், மேலும் பிப்ரவரி 28, மார்க் 10 ஆகிய தேதிகளிலும் செல்வமகள் சேமிப்புக் கணக்குகளை தொடங்குவதற்கான சிறப்பு முகாம்கள் நடைபெறுவது. இந்நாட்களில் இந்த

வழங்கப்படுகிறது. பெண் குழந்தையின் 18 வயதில் அல்லது 10 ஆம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெற்ற பின்னரே கல்வி நோக்கங்களுக்காக கணக்கில் இருந்து 50 சதவீத பணத்தை எடுக்கலாம். கணக்கு தொடங்கப்பட்ட நாள் இருந்து 21 ஆண்டுகளுக்குப் பின் கணக்கு முதிர்ச்சி அடைகிறது. 18 வயது நிரம்பிய பின் (திருமணத்திற்கு ஒருமாதத்திற்கு முன் அல்லது 3 மாதங்களுக்குப் பின்) திருமணத்தின் போது தனக்கைக் கொள்ளவும் வழி உள்ளது.



## சாம்சங் இந்தியா கேலக்ஸி ஏ06 5ஜி ஐ அறிமுகப் படுத்துகிறது: அதிவேக இணைப்பு மற்றும் சக்தி வாய்ந்த செயல்திறனுடன் 'காம் கா 5ஜி' மலிவு விலையில்

சென்னை, 21 பிப்ரவரி 2025: இந்தியாவின் மிகப்பெரிய நுகர்வோர் எலக்ட்ரானிக்ஸ் பிராண்டான சாம்சங், இன்று கேலக்ஸி ஏ06 5ஜி ஐ அறிமுகப் படுத்துவதாக அறிவித்தது. இது மலிவு விலையில் அற்புதமான 5ஜி அனுபவத்தைக் கொண்டு வருகிறது. மிகவும் மலிவு விலை பட்ஜெட் கேலக்ஸி ஏ06 5ஜி ஐ ரிஸ் 5 நிஸ் மார்ட்டிபோனாக, கேலக்ஸி ஏ06 5ஜி ஐ அது அதன் நம்பகமான செயல்திறன் மற்றும் நீண்ட ஆயுளுடன் நுகர்வோருக்கு அதிகபட்ச மதிப்பை வழங்கும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது.



வெளியீட்டு மாற்றுவதற்கான எங்கள் சலுகையாக, உறுதிப்பாட்டை வாடிக்கையாளர்கள் மீண்டும் உறுதிப்படுத்துகிறது. இந்த பேக்கேஜின் ஒரு சாதனத்தின் மூலம், வரட திரைபாதுகாப்பு பயனர்கள் ஒப்பிடமுடியாத திட்டத்தை வெறும் ரூ.129 க்கு பெறலாம், இது ஆயுளுடன் வேலை கூடுதல் பாதுகாப்பையும் மன அமைதியையும் வழங்குகிறது.

“கேலக்ஸி ஏ06 5ஜி ஐ அறிமுகப்படுத்துவதன் மூலம், சிறந்த 5ஜி அனுபவத்திற்காக பிரிவில் முன்னணி 12 5ஜி பிராண்டுகளை நாங்கள் கொண்டு வருகிறோம். அற்புதமான இணைப்பு, சக்தி வாய்ந்த செயல்திறன் மற்றும் பிரிவு முன்னணி கண்டுபிடிப்புகளை வழங்க வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த சாதனம் அதிநவீன தொழில்நுட்பத்தை அனைவருக்கும் மற்றும் அணுகக்கூடியதாக அணுகக்கூடியதாக

திருட்டலைக் கொண்டுள்ளது. எம்திகேடி6300 செயலிழைக்கும் இயக்கப்படுகிறது, கேலக்ஸி ஏ06 5ஜி சக்திவாய்ந்த செயல்திறனை உறுதி செய்கிறது மற்றும் பல்பணி, கேமிங் மற்றும் ஸ்ட்ரீமிங் ஆகியவற்றை சிரமமின்றி செய்கிறது. இந்த ஸ்மார்ட்போன் 12 ஜிபி வரை 12 ஜிபி வரையும் வழங்குகிறது.

அற்புதமான கேமரா மற்றும் டிஸ்பிளே - இந்த சாதனம் கூர்மையான மற்றும் விரிவான படங்களைப் பிடிக்க 50எம்பி பிரதான பின்புற கேமரா மற்றும் 13எம்பி டெனிவுக்காக 2எம்பி டெப்த் கேமராவைக் கொண்டுள்ளது, அதே நேரத்தில் 8எம்பி முன் கேமரா உயர்தர செல்ஃபிக்கிங் மற்றும் வீடியோ அழைப்புக்களை உறுதி செய்கிறது. இந்த ஸ்மார்ட்போன் ஒரு நேரத்தியான மற்றும் ஸ்டைலான வடிவமைப்பைக் கொண்டுள்ளது, அதே நேரத்தில் 20:9 விகிதத்துடன் அதன் விரிவான 6.7 இன்ச் எச்டி+ டிஸ்பிளேவுடன் தெளிவான காட்சி அனுபவத்தை உறுதி செய்கிறது. இந்த ஸ்மார்ட்போனில் சிறந்த 25டபிள்யூ ஃபாஸ்ட் சார்ஜிங் ஆதரவுடன் 5,000 எம்ஏஹெச் பேட்டரியும் உள்ளது.

இன்று முதல், கேலக்ஸி ஏ06 5ஜி இந்தியாவில் உள்ள அனைத்து சில்லறை விற்பனை நிலையங்கள், சாம்சங் பிரத்தியேக கடைகள் மற்றும் பிற ஆஃப்லைன் பல சேமிப்பக வகைகளில் கிடைக்கும். 64 ஜிபி ஸ்டோரேஜ் கொண்ட 4 ஜிபி ரேம் வேரியண்டிற்கு வெறும் ரூ.10499 தொடங்கி, கேலக்ஸி ஏ06 5ஜி மூன்று நேரத்தியான மற்றும் கவர்ச்சிகரமான வண்ணங்களில் வருகிறது - கருப்பு, சாம்பல் மற்றும் வெள்ளி பச்சை. சிறப்பு

## 'ஃபயர்' திரைப்படம் மாபெரும் வெற்றி: அனைவருக்கும் இயக்குநர்-தயாரிப்பாளர் ஜெ எஸ் கே மனமார்ந்த நன்றி

சென்னை, 21 பிப்ரவரி 2025: 'ஃபயர்' திரைப்படத்தின் வெற்றியை ரசிகர்கள் முன்னிலையில் படக்குழுவினர் கொண்டாட்டம், நாயகன் பாலாஜி முருகதாசுக்கு தங்க சங்கிலியை பரிசாக வழங்கினார் ஜெ எஸ் கே.

இரண்டாவது வாரத்தில் வெற்றி நடைபெறும் 'ஃபயர்'; திரையரங்கு, காட்சிகள் எண்ணிக்கை தொடர்ந்து அதிகரிப்பு கடந்த வாரம் வெளியான 'ஃபயர்' திரைப்படத்தின் மாபெரும் வெற்றியின் மூலம் இயக்குநராகவும் அழுத்தமான முத்திரை பதித்துள்ள வெற்றிப்பட விநியோகஸ்தர், தயாரிப்பாளர் மற்றும் நடிகர் ஜெ எஸ் கே, 'ஃபயர்' திரைப்படத்தின் வெற்றியை ரசிகர்கள் முன்னிலையில் படக்குழுவினருடன் சென்னையில் உள்ள காசி டாக்ஸிஸில் நேற்றிரவு (பிப்ரவரி 19) கொண்டாடினார்.

வாரநாளின் இரவுக் காட்சியிலும் ஹவுஸ்புல்வாக ஓடிய 'ஃபயர்' திரைப்படம் நிறைவடைந்தவுடன்



எப்போதும் வரலாற்றுக்கு அணமையான வெற்றிக்கு இது அடையாளம். சின்ன படத்தை பெரிய படமாக்கிய மக்களுக்கே இந்த வெற்றியை சமர்ப்பிக்கிறேன்.

பார்வையாளர்கள் காட்சிக்கு காட்சி கைதட்டி ரசிக்கிறார்கள். யூகிக்க முடியாத கிளைமேஸ் அவர்களைய ஆச்சரியத்தில் ஆழ்த்தியுள்ளது. வார நாட்களிலும் கூட்டம் குவிவதால் திரையரங்கு உரிமையாளர்களுக்கும், பத்திரிகை மற்றும் ஊடக நண்பர்களுக்கும் மனமார்ந்த நன்றி. ரூல்வகைக்கும், கடின உழைப்புக்கும் மக்கள்

## திருவான்மியூர் கொலை முயற்சி வழக்கில் 5 குற்றவாளிகளுக்கு 5 ஆண்டுகள் கடுங்காவல் சிறை தண்டனை மற்றும் மொத்தம் ரூ.57,500/- அபராதம் விதித்து நீதிமன்றம் விசாரணை

சென்னை 21, பிப்ரவரி 2025: சென்னை 4.அபி (எ) குணசேகர அபிஷேக்குமார், வ/19, த/பெ.ஆனந்தகுமார், ரங்கநாதபுரம், நடைபெற்று வந்த தலைமையிலான காவல் சென்னை ஆகிய 5 கோவிந்தா (எ) மோகன்ராஜ், வ/21, த/பெ.கோவிந்தராஜ், ரங்கநாதபுரம், வழங்கப்பட்டது. சென்னை 2.கணேஷ், சென்னை 3.மேகநாதன், வ/20, த/பெ.குமாரேசன்,

வளாகத்தில் உள்ள 5வது நீதிமன்றத்தில் தாக்கல் செய்து வழக்கு விசாரணை நடப்பதில் உள்ளது. தலைமையிலான காவல் சென்னை ஆகிய 5 கோவிந்தா (எ) மோகன்ராஜ், வ/21, த/பெ.கோவிந்தராஜ், ரங்கநாதபுரம், வழங்கப்பட்டது. சென்னை 2.கணேஷ், சென்னை 3.மேகநாதன், வ/20, த/பெ.குமாரேசன்,

## நுங்கம்பாக்கம் பகுதியில் வீட்டின் பூட்டை உடைத்து தங்க நகைகளை திருடிய வழக்கில் கார் ஓட்டுநர் கைது. 14.3 கிராம் எடையுள்ள தங்க நகைகள் பறிமுதல்.

சென்னை 21, பிப்ரவரி 2025: சென்னை, நுங்கம்பாக்கம், லேக் ஏரியா, 5வது குறுக்கு தெருவில் எஸ்.ஹெச்.எம். கலைமான், வ/67, த/பெ.சாகுல் ஹமீது மேக்கி என்பவர் வசித்து வருகிறார். இவர் கடந்த 21.12.2024 அன்று வீட்டை பூட்டிவிட்டு, சொந்த ஊருக்கு சென்றுவிட்டு, 03.01.2025 அன்று மேற்படி தனது வீட்டை பார்க்கப்போது, வீட்டின் கதவு உடைக்கப்பட்டு பீரோவில் வைத்திருந்த 1.50 கிலோ கிராம் தங்க நகைகள், 50 கேரட் வைர நகைகள், ரொக்கம் ரூ.10 லட்சம், 1 லேப்டாப், 1 ஆப்பிள் ஐ-பேன் மற்றும் 3 விலை உயர்ந்த கைக்கடிகாரங்கள் திருடு போயிருந்தது தெரிவித்தது. இது குறித்து, எஸ்.ஹெச்.எம். கலைமான் எஃப்-3

சம்பவமிடத்தின் அருகில் பொருத்தப்பட்டிருந்த சி.டி.வி கேமரா பதிவுகளை ஆய்வு செய்து, மேற்படி திருட்டு சம்பவத்தில் ஈடுபட்ட சந்திர பரேயர், வ/31, த/பெ.கதக்க பகதூர், சிந்துலி, நேபாளம் என்பவரை கைது செய்தனர். அவரிடமிருந்து சமையுள்ள தங்க நகைகள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. மேலும் விசாரணையில் கைது செய்யப்பட்ட நேபாளத்தைச் சேர்ந்த சந்திர பரேயர் மேற்படி வீட்டில் கார் ஓட்டுநராக பணிபுரிந்து வந்ததும், அவரது நண்பர்களுடன் சேர்ந்து மேற்படி வீட்டில் திட்டமிட்டு தங்கம் மற்றும் வைர நகைகளை திருடினது தெரியவந்தது. மேற்படி வழக்கில் சம்பந்தப்பட்ட களவு

## மக்கள் கொண்டாடித்தீர்த்த படமான "ஆட்டோஃகிராப்" 21 வருடங்களுக்கு பிறகு மீண்டும் திரையரங்குகளில் புதிய டிஜிட்டல் தொழில்நுட்பத்துடன் வெளியாகிறது...

சென்னை 21, பிப்ரவரி 2025: 2004 பிப்ரவரி 19ல் வெளியான ஆட்டோஃகிராப் பெரும் வரவேற்பை பெற்று 150 நாட்களை கடந்து சுமார் 75 திரையரங்குகளில் ஓடியது. எந்த திரையரங்கில் பார்த்தாலும் ஆட்டோஃகிராப் திரைப்படம் மட்டுமே ஓடிய காலத்தை முதல்முதலாக உருவாக்கியது. இதனால் இப்படம் மக்களால் மறக்க முடியாத படமாக மாறியது.



இந்தியாவில் முதல் முறையாக ஏஜ தொழில் நுட்பத்தில் உருவாகியிருக்கும் ஒரு படத்தின் முன்னோட்டம் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. எதிஷம் முன்னோடியாக

## தேரியம் இருந்தால் அண்ணா சாலை பக்கம் வரட்டும்: அண்ணாமலைக்கு உதயநிதி ஸ்டாலின் சவால்

சென்னை 21, பிப்ரவரி 2025: தேரியம் இருந்தால் அண்ணா சாலை பக்கம் வர சொல்லுங்கள் என்று அண்ணாமலைக்கு உதயநிதி ஸ்டாலின் சவால் விடுத்துள்ளார். சென்னையில் துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் செய்தியாளர்கள் சந்திப்பில் கூறியதாவது:- கல்வி நிதி, தி.மு.க. பா.ஜ.க.வுக்கான பிரச்சினை இல்லை.

இருக்கிறார்கள். அண்ணாமலை வாகிதரசர் சொல்லுங்கள். பேராஸ்டர் ஓட்டுவதாக கூறிய அண்ணாமலை தாராளமாக வரட்டும். அண்ணா அறிவாலயத்திற்கு வருவதாக அண்ணாமலை சொன்னார்; தேரியம் இருந்தால் அவரை அண்ணாசாலைக்கு முதலில் வரசொல்லுங்கள். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

நுங்கம்பாக்கம் காவல் நிலையத்தில் கொடுத்த புகாரின் பேரில் போலீசார் வழக்குப் பதிவு செய்து விசாரணை மேற்கொண்டனர். மேற்படி வழக்கில் சம்பந்தப்பட்ட குற்றவாளிகளை விரைந்து கைது செய்து களவு சொத்துக்களை மீட்க சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையர் காரி கரே திரு.ஆ.அருண், இ.கா.ப அவர்கள் உத்தரவிட்டதின் பேரில் காவல் உயரதிகாரிகள் மேற்பார்வையில் தனிப்படைகள் அமைக்கப்பட்டு எஃப்-3 நுங்கம்பாக்கம் காவல் நிலைய ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினருடன் தங்கம் மற்றும் வைர நகைகளை திருடினது தெரியவந்தது. சம்பவமிடத்திற்கு சென்று தீவிர விசாரணை செய்து,

சொத்துக்களுடன் தலைமறைவாக உள்ள மற்ற குற்றவாளிகளை தனிப்படை போலீசார் தேடிவரமாக திரைப்படம் செய்து, நீதிமன்ற ஆஜர் செய்யப்பட்டு, நீதிமன்ற செயல்பாட்டில் சிறப்பாக புலனாய்வு செய்து, நீதிமன்ற நடவடிக்கைகளுக்கு சிறப்பு கவனம் செலுத்தி குற்றவாளிகளுக்கு உரிய தண்டனை பெற்று தந்த மி-6 திருவான்மியூர் காவல் நிலைய ஆய்வாளர் மற்றும் நீதிமன்ற அலுவல் பணிபுரியும் காவல் வெகுவாகப் பாராட்டினார்.

